

В Красноярске умер врач районной поликлиники, болевший COVID-19

24 июня в Красноярске скончался врач, болевший COVID-19 – терапевт местной поликлиники №4 Юлия Владимировна Тирская. Ей было 53 года. Ее дочь рассказала порталу NGS24 о том, как проходило лечение.

За последнее время Юлия приняла множество больных COVID-19, несмотря на больное сердце. На инфекцию медиков в поликлинике проверяли каждые несколько дней – однажды результат оказался положительным. Женщина начала испытывать слабость и боль в горле, после чего ушла на больничный. Ее состояние быстро ухудшалось: постоянно прыгала температура, появился кашель до рвоты, еще сильнее болело горло. Бригада по месту жительства прибыла лишь на третий день – и это с помощью заведующей поликлиники. Медики послушали больную, оставили арбидол, маски и уехали.

На следующий день ситуация стала еще хуже. Вечером Юлию отвезли на КТ, там у нее обнаружили двустороннюю пневмонию. Анализ крови неудовлетворительный, сатурация ниже нормы. Женщина писала дочери, что в больницу ее отправлять боятся, вдруг гипоксия. Затем ее подключили к кислороду и поместили в реанимационное отделение БСМП. После больную ввели в состояние медикаментозной комы, подключили к аппарату ИВЛ.

Посещать пациентку не разрешали. Родственники ежедневно звонили в больницу, но медики лишь отвечали, что состояние тяжелое, но они делают все возможное, все необходимые лекарства в наличии. В 14:30 24 июня Юлия скончалась. Она стала первым врачом в Красноярске, умершим с коронавирусом. По мнению ее дочери, с лечением сильно затянули, драгоценное для спасения время было упущено.

В краевом минздраве подтвердили информацию о смерти медика с COVID-19, но также подчеркнули, что точная причина станет известна только по итогам судмедэкспертизы.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 09.07.2020, 20:04 9006

URL: <https://babr24.com/?ADE=202611> Bytes: 1784 / 1715 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)